



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

## МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ДО  
РЪКОВОДИТЕЛЯ НА ПРОЕКТ  
BG05M2OP001-2.004-0004 „ТВОЯТ ЧАС“

### ОТЧЕТ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧНИ ИЗЯВИ

по Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1

за период от 01.03.2017 г. до 31.03.2017 г.

#### Данни за училището, организирано публичните изяви

Код по админ	Име на училище	Населено място	Община	Област
0200931	СУ „Отец Паисий“	с. Люляково	Руен	Бургас

#### Данни за извънкласни дейности, включени в публичните изяви

№	Наименование на извънкласна дейност	Тема на събитието	Ръководител	Тип*
1	Клуб «Етноботаника»	Знаем и можем - състезание	Марин Маринов	И
2	Традиции и обичаи	Открито представяне на обичая «Баба Марта»	Маргарита Бошнакова	И
3	Журналистическо перо	Посещение в Дом за стари хора – гр. Айтос. Поздравления, картички, мартенички за празника	Катя Синкова	И

\* Обозначете в колоната «Тип» извънкласните дейности по интереси с «И», а извънкласните дейности за преодоляване на обучителни затруднения със «З».

В таблицата добавете редове в зависимост от броя публични изяви, организирани за отчетния период.

#### Данни за публичните изяви

На 01.03.2017 г. бе проведено съвместно мероприятие на две групи за занимания по интереси: «Традиции и обичаи» и «Журналистическо перо» - посещение на Дом за стари хора в град Айтос и поздравления за деня на Баба Марта.

Децата от групата «Традиции и обичаи» с радост се подготвиха за празника. Заедно с родителите изработиха мартенички, с които закичиха

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

## МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

---

възрастните хора. В деня на празника възпроизведеха обичая «Баба Марта». Участниците от клуб «Журналистическо перо» подготвиха картички, за да поздравят жителите на Дома и служителите, които се грижат за тях. Всички бяха радостни и развълнувани. Децата пожелаха здраве и дълголетие на възрастните хора, а те от своя страна ги поканиха по-често да им гостуват. След мероприятиято участниците в клуб «Журналистическо перо» отразиха събитието в училищния вестник.

На 22 март 2017 година Клуб « Етноботаника», организира и проведе състезанието « Знаем и можем», посветено на Световния ден на водата.

Състезанието се проведе в кабинета по природни науки от 16:00 часа. Гости на изявата бяха: Госпожа Атанаска Стоянова- директор на СУ « Отец Паисий», госпожа Джеврие Хабил- заместник-директор, родители и ученици.

Участниците в клуба, разделени на два отбора ( «Алое» и «Иглика»), се състезаваха в следните игри:

1. Занимателна ботаника – всеки отбор последователно си избира номер и отговаря на въпроса, скрит зад него. Времето за размисъл е 1 минута. Всеки верен отговор носи две точки за отбора.
2. Многообразие на билките в България – в рамките на три минути отборите записват възможно най-много билки.
3. Подреждане на пъзел на изображение на билка – отборите стартират с 10 точки, от които губят по една за всяка изминала минута. Представителите и на двата отбора се справиха за две минути.
4. Разпознай билката – отборите разпознават проектираните на дъската изображения на билки.
5. Истина или лъжа – състезателите отговарят с «Да» или «Не» на твърдения, свързани с билките.

Бяха предвидени и въпроси за публиката. Състезанието приключи с много емоции и добро настроение.

Дата: 03.04.2017 г.

Предал: Атанаска Стоянова  
/име, фамилия/

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)